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Matematika — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

Formai el6irasok:

1

. Kérjiik, hogy a dolgozatot a vizsgazo altal hasznalt szin(it6l eltéré szinii tollal, olvas-

hatéan javitsa ki.

. A feladatok mellett talalhato sziirke téglalapok koziil az elsGben a feladatra adhaté ma-

ximalis pontszam van, a javito altal adott pontszam a mellette levo téglalapba
keriiljon.

. Kifogastalan megoldas esetén kérjiik, hogy a maximalis pontszam feltiintetése mellett

kipipalassal jelezze, hogy az adott gondolati egységet latta, és jonak mindsitette.

. Hianyos/hibas megoldas esetén kérjiik, hogy a hiba jelzése mellett az egyes részpont-

szamokat is irja ra a dolgozatra. Ha a dolgozat javitasat jobban kovethetvé teszi, akkor
a vizsgazo altal elvesztett részpontszamok jelzése is elfogadhaté. Ne maradjon olyan
részlet a megoldasban, amelyr6l a javitas utin nem nyilvanvalo, hogy helyes, hibas vagy
folosleges.

. A javitas soran alkalmazza az alabbi jeloléseket.

e helyes lépés: kipipalas

e clvi hiba: kétszeres alahizas

e szamolasi hiba vagy mas, nem elvi hiba: egyszeres aldhizads

e rossz kiindul6 adattal végzett helyes 1€pés: szaggatott vagy athiizott kipipalds
¢ hianyos indoklés, hianyos felsorolas vagy mas hiany: hidnyjel

e nem érthet rész: kérddjel és/vagy hullamvonal

6. Az abran kivill ceruzaval irt részeket ne értékelje.

Tartalmi kérések:

1.

Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozasat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéré
megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldasoknak az utmutatd egyes részleteivel
egyenértékii részeit, és ennek alapjan pontozzon.

. A pontozasi Utmutatd pontjai tovabb bonthatok, hacsak az utmutaté masképp nem

rendelkezik. Az adhatd pontszamok azonban csak egész pontok lehetnek.

. Ha a megoldéasban szamolasi hiba, pontatlansag van, akkor csak arra a részre nem jar

pont, ahol a tanuld a hibat elkovette. Ha a hibas részeredménnyel helyes gondolatmenet
alapjan tovabb dolgozik, és a megoldandé probléma lényegében nem valtozik meg, ak-
kor a kdvetkezo részpontszamokat meg kell adni.

. Elvi hibat kovetden egy gondolati egységen beliil (ezeket az utmutatoban kettds vonal

jelzi) a formalisan helyes matematikai lépésekre sem jar pont. Ha azonban a tanuld
az elvi hibaval kapott rossz eredménnyel — mint kiindul6 adattal — helyesen szdmol to-
vabb a kovetkez6 gondolati egységekben vagy részkérdésekben, akkor ezekre a részekre
kapja meg a maximalis pontot, ha a megoldand6 probléma Iényegében nem valtozott
meg.

. Ha a megoldasi utmutatoban zarojelben szerepel egy megjegyzés vagy mértékegység,

akkor ennek hianya esetén is teljes értékii a megoldas.
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5
Vagy ebbdl az 6tb6l valaszt harmat (3} (= 10)-féle-

1 pont
képpen,
vagy ebbdl az 6tbol valaszt kett6t és a masik négybol
5) (4

egyet, amit (ZJ . (J (= 40)-féleképpen tehet meg. 2 pont
A kedvez6 esetek szama: (10 + 40 =) 50. 1 pont
A kérdéses valosziniiség Z—g ~0,595. 1 pont

Osszesen: | 8 pont
18. b) masodik megoldas
(Vizsgaljuk a komplemeqter eseményt, ’amlkor Ez a pont akkor is jir, ha
0 vagy 1 dolgozat pontszama lesz legalabb 60 pon-

A . . X 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
tos.) Ot dolgozat pontszama legalabb 60 pont, négy olddshol deviil ki
dolgozaté pedig kevesebb 60 pontnal. ) )
A négy dolgozatbdl harmat valasztani

4
(3] (= 4)-féleképpen, I'pont
a négybdl kettdt és a masik 6tbdl egyet valasztani

4) (5
(2) : (J(— 30)-féleképpen lehet. 2 pont
A kedvez6 esetek szama: (4 + 30 =) 34. 1 pont

. ol EA TP
Kilenc dolgozat koziil harmat [3) = 84-féleképpen 2 pont
lehet kivalasztani (0sszes eset szama).
A kérdéses valoszinliség 1 — g ~0,595. 1 pont

Osszesen: | 8 pont

18. ¢)
Az egyik dolgozat 64 pontos (mert az adatok szdma

. 1 pont
paratlan).
Az el6szor kijavitott kilenc dolgozat pontszamanak
. 1 pont
Osszege 558,
ehhez jon még 64 pont: 622 pont. 1 pont
A 11 dolgozat pontszamanak dsszege 11-65 =715. 1 pont
A 11. dolgozat pontszama tehat (715 — 622 =) 93
(ami megfelel, mert 93 > 64, igy a median valoban 1 pont
64).

Osszesen: | 5 pont
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6.

10.

11.

12.

13.

Egy feladatra adott tobbféle megoldasi probalkozas kozil a vizsgazé altal megjelolt
valtozat értékelhetd. A javitas soran egyértelmiien jelezze, hogy melyik valtozatot ér-
tékelte, és melyiket nem.

. A megoldasokért jutalompont (az adott feladatra vagy feladatrészre eldirt maximalis

pontszamot meghaladé pont) nem adhaté.

. Egy feladatra vagy részfeladatra adott 6sszpontszam nem lehet negativ.
. Az olyan részszamitasokeért, részlépésekért nem jar pontlevonas, melyek hibasak, de

amelyeket a feladat megoldasahoz a vizsgazo ténylegesen nem hasznal fel.

Az abrak bizonyité erejii felhasznalasa (példaul adatok leolvasasa méréssel) nem elfo-
gadhato.

Valésziniiségek megadasanal (ha a feladat szovege masképp nem rendelkezik) a szaza-
1ékban megadott helyes valasz is elfogadhato.

Ha egy feladat szovege nem ir el6 kerekitési kotelezettséget, akkor az utmutatoban meg-
adottol eltérd, észszerii és helyes kerekitésekkel kapott rész- és végeredmény is elfo-
gadhato.

A vizsgafeladatsor II. B részében Kkitiizott 3 feladat koziil csak 2 feladat megoldasa
értékelhetd. A vizsgazo az erre a célra szolgalod négyzetben — feltehetéleg — megjeldlte
annak a feladatnak a sorszamat, amelynek értékelése nem fog beszdmitani az dsszpont-
szamaba. Ennek megfeleléen a megjelolt feladatra esetlegesen adott megoldast nem is
kell javitani. Ha a vizsgazo nem jeldlte meg, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
¢és a valasztas ténye a dolgozatbol sem deriil ki egyértelmiien, akkor a nem értékelendd
feladat automatikusan a kitlizott sorrend szerinti utolsé feladat lesz.
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1.

Néhany lehetséges megoldas (nem csak egyszertii
graf fogadhato el megoldasként):

A

g / 2 pont | Nem bonthato.

A 4 AN 4

Osszesen: | 2 pont

2.

3 2 pont
Osszesen: | 2 pont

3.

38=7+3l1 2 pont

Osszesen: | 2 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgdzo a 38-at egy prim és egy nemprim osszegeként irja fel, akkor
0 pontot kapjon. A 19 + 19 valaszért 1 pont jar.

4.

(5-4-3-2=) 120 ilyen szam van. 2 pont

Osszesen: | 2 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgazo nem veszi figyelembe, hogy a szam kiilonbozé szamjegyekbdl all,
és igy a vdlasza (5*=) 625, akkor 1 pontot kapjon. Ha a vizsgdzé nem veszi figyelembe, hogy
a szam paratlan szamjegyekbdl dall, és igy a valasza (9-9 -8 -7 =) 4536, akkor 1 pontot kap-
Jjon.

5.
A) hamis Két jo valasz esetén 1,
B) hamis 2 pont | egy jo valasz esetén
C) igaz 0 pont jar.

Osszesen: | 2 pont

17. ¢) masodik megoldis

Igazoljuk, hogy az e egyenes érinti a k kort, vagyis a

Ez a 2 pont akkor is jar,

k kdzéppontjanak és az e-nek a tavolsaga a k sugara- 2 pont | ha ez a gondolat csak a
val egyenld. megoldasbol deriil ki.
A k kor O kozéppontjan at az e-re allitott meréleges

_ 2 pont*
egyenes egyenlete: 2x —y = 1.
A két egyenes metszéspontjanak koordinatait az
Y2y = 13} egyenletrendszer megoldasaval kapjuk. I pont*
2x-y=1
Az egyenletrendszer megoldasa: x =3 ésy =5, 2 vont*
tehat a két egyenes metszéspontja az M(3; 5) pont. pon
Az OM szakasz hossza (azaz a k kor kozéppontjanak
és az e egyenesnek a tavolsaga) V3> +6° = 45 ! pont
Ez éppen a k kor sugaraval egyenld, igy az e egyenes 1
valdban érinti a kort. pont

Osszesen: | 9 pont

Megjegyzés: A *-gal jel6lt 5 pont jar, ha a vizsgdzo a k kor kozéppontjanak és az e egyenes-
nek a tavolsagat a megfelel6 képlet helyes alkalmazasdaval szamitja ki.

60.

18. a)
Az adatok atlaga Ez a pont akkor is jar, ha
35+40+51+55+62+67+72+84+92 _ 1 pont | a vizsgazo szamologéppel
9 helyesen szamol.
= 62 pont. 1 pont
Az adatok szorasa Ez a pont akkor is jar, ha
277 4227 +117 +77 +0+5° +10> +22° +30° _ 1 pont | a vizsgdzé szamolégéppel
9 - helyesen szamol.
= 17,9 pont. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
18. b) elsé megoldas
9
Kilenc dolgozat koziil harmat ( J: 84-féleképpen
3 2 pont
lehet kivalasztani (0sszes eset szama).
- . . . Ez a pont akkor is jar, ha
Ot olyan dolgozat van, aminek a pontszama legalabb | pont | ez a gondolat csak a meg-

oldasbol deriil ki.

irasbeli vizsga 1621 4/14

2016. oktober 18.

irasbeli vizsga 1621 13/14

2016. oktober 18.




Matematika — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato Matematika — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

17. a) 6. elsé megoldas
. i 1 (A kisebb henger alapkdrének sugara », magassaga
Az e egyenes egyik normalvektora az n(1; 2). lpont | y= —5x+ 6,5 m, a nagyobb henger megfelel§ adatai: 2r & 2m.) 1 pont
i 1 A kisebb henger térfogata r>m-m,
Az egyenes meredeksége ——. 1 pont - 2
2 a nagyobb henger térfogata (2r)"m-2m = 1 pont
' , Ez a pont akkor is jar, ha =82n-m. 1 pont
Az egyenes egyenletébe x = 0-t helyettesitve 1 pont | ez a gor,zdola{. csqk a meg- Tehit a nagyobb mérShenger térfogata 8-5z0rosa a
oldasbol deriil ki. . P R , 1 pont
Z 6.5, toha I 065 kisebb méréhenger térfogatanak.
y =65, tehdt az egyenes az y tengelyt a (0; 6,5) pont- I pont Osszesen: |4 pont
ban metszi.
Osszesen: | 4 pont
6. masodik megoldas
17.b) A két henger hasonlo, a hasonldsag ardnya 1:2. 2 pont
: A térfogatuk aranya (a hasonl6sag aranyanak kobe, 1
A k kor egyenlete atrendezve: x” +(y+1)* =45. 1 pont tehat) 1:8. pont
A kor kozéppontja a (0; —1) pont, 2 pont Tehat a nagyobb méréhenger térfogata 8-szorosa a
& kisebb méréhenger térfogatanak I pont
sugara /45 (= 6,71) (egység). 1 pont ise g g : ]
Osszesen: | 4 pont Osszesen: | 4 pont
Megjegyzés: Ha a vizsgdzo konkrét adatokkal szamol, és helyes valaszt ad, akkor 3 pontot
- - kapjon. Ha a vizsgazo leirja, hogy a konkrét adatok valasztasa nem megy az altalanossag ro-
17. ¢) elsé megoldis vasara, akkor teljes pontszamot kapjon.
Igazoljuk, hogy a k kor és az e egyenes egyen- Ez a pont akkor is jar, ha ez a
letébdl allo egyenletrendszernek egy megoldasa | 1 pont | gondolat csak a megoldasbol 7
van. deril l;l' [1; 3] 2 pont Mas helyes jelolés is elfo-
Az egyenes egyenlete atalakitva x =13 -2y . lpont| y=——x+6,5 ’ _' P gadhato.
2 Osszesen: | 2 pont
Ezt a kor egyenletébe helyettesitve: | ) 1 2
(13—2y)2+(y+1)2—45=0. pont | x” + —Ex+7,5 -45=0 8.
1 T
169-52y+4y* +y* +2y+1-45=0 2 pont x2+2x2—7,5x+56,25—45:0 o 1 pont
577 =50y +125=0 1 pont | 1,25x* =7,5x+11,25=0 RLs 1 pont
Ebbély = 5 1 pont | x=3 6 -
&sx = 3. 1pont | y=>5 Osszesen: | 2 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgazo valasza 30° és 150°, akkor 1 pontot kapjon. Ha a vizsgazo valos
szamként adja meg az egyenlet megoldasait, de nem veszi figyelembe a megadott intervallu-
mot, akkor legfeljebb 1 pontot kapjon.

Az egyenletrendszernek egy megoldésa van,
igy az e egyenesnek valoban egy k6zos pontja 1 pont
van a k korrel.

Osszesen: | 9 pont
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9. elsé megoldas
A 8 km 40%-a 3,2 km. 1 pont
A még hatralévo 0t hossza 8 — 3,2 — 1,2 =3,6 (km). 1 pont
36 Ez a pont akkor is jar, ha
——=0,45 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
8 olddsbol deriil ki.
A 8 km-nek a 45%-a van még hatra. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
9. masodik megoldis
1200 méter a 8000 méternek a 15%-a. 2 pont
Eddig a teljes at (15 + 40 =) 55%-at tették meg. 1 pont
A 8 km-nek a 45%-a van még hatra. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
10.
(logs(2-3)=) 1 2 pont
Osszesen: | 2 pont
11.
Az ffiggvény grafikonja:
Y
1 pont O:‘x—l‘—3
1
i T
Ipont | x—1=3 vagy x—1=-3
-3
A zérushelyek: 4 1 pont
és 2. 1 pont
Osszesen: | 4 pont
12.
D 2 pont | Nem bonthato.
Osszesen: | 2 pont
irasbeli vizsga 1621 6/14 2016. oktober 18.
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16. b) masodik megoldais

Jelolje x azok szamat, akik csak a ndi kajak négyesek
olimpiai dontdjét, y pedig azok szamat, akik csak a

labdartigé Eb déntsjét nézték. I pont
Ekkor egyrészt x + 10 +y =32,
masrészt a feladat szovege alapjan:
x+10=2(y + 10). s I pont
Az egyenletrendszer megoldasa: x =18 és y = 4. 2 pont
18 f6 nézte csak a ndi kajak négyesek olimpiai donts- 1 t
jét (és 4 £6 nézte csak a labdaragd Eb dontgjét). pon
Osszesen: | 5 pont
16. b) harmadik megoldas
Ha a n6i kajak négyesek olimpiai dontdjét, illetve a
labdarago Eb dontdjét kovetok szamat dsszeadjuk, 1 t
akkor a mindkét sportrendezvényt kovetdket kétszer pon
vettiik szamitasba,
ezért az Osszeg az osztalylétszamnal 10-zel tobb lesz: 1
. pont
Ezt 2 : 1 aranyban felosztva megkapjuk a kajak né-
gyesek dontdjét, illetve az Eb-dontét kovetd tanulok 1 pont
szamat,
ami rendre 28, illetve 14. 1 pont
Csak a néi kajak négyesek olimpiai dontdjét tehat 1
28— 10 = 18 tanulé nézte. pont
Osszesen: | 5 pont
16. ¢)
Péternek pontosan 6t talalata (a magyarok helyezésén 1 ¢
kiviil) egyféleképpen lehet. pon
Pontosan négy talalata nem lehet, mert akkor az 6t6-
e 1 pont
dik tippje is helyes lenne.
Pontosan harom talalata akkor lehet, ha valamelyik
harom nemzet helyezését eltalalja, a maradék két 1 pont
nemzet helyezését pedig felcseréli.
5
Ez [3] 1 1 pont
= 10-féleképpen lehetséges. 1 pont
A kedvez6 esetek szama igy 1+ 10=11. 1 pont
Az 6t nemzetnek 6sszesen 5! (= 120) helyezési sor- 1
. pont
rendje van.
A kérdéses valosziniiség %: 0,092. 1 pont
Osszesen: | 8 pont
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II.B
16. a)
Osszesen 15 érmet szerzett a magyar csapat, 1 pont
igy egy éremnek 24°-os korcikk felel meg az dbran.
Az aranyérmek szamat egy 192°-os korcikk, az
eziistérmek szamat egy 72°-os korcikk, a bronzérmek 1 pont
szamat pedig egy 96°-os korcikk szemlélteti.
Egy lehetséges abrazolas:
90°
1 pont jar a megfeleld ko-
10° zépponti szogii korcikkek
180° o 2 pont | berajzolasaért, valamint
1 pont jar az egyértelmii
Jelmagyarazatért.
270°
Osszesen: | 4 pont
16. b) elsé megoldis
Jelolje x azok szamat, akik csak a ndi kajak négyesek
olimpiai dont6jét nézték. Ekkor a labdartigd Eb don- 1 pont
téjét 32 — x 6 nézte,
a ndi kajak négyesek olimpiai dontdjét pedig 10 + x
. 1 pont
A feladat szovege alapjan 2 - (32 —x) =10 +x, 1 pont
ahonnan x = 18. 1 pont
18 16 nézte csak a néi kajak négyesek olimpiai donté- |
jét (és 4 £6 nézte csak a labdaragd Eb dontgjét). pont
Osszesen: | 5 pont
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II. A
13. a) elsé megoldas
2=(x-2)(x-3) 1 pont
2=x"-2x-3x+6 1 pont
X' —5x+4=0 1 pont
A masodfokt egyenlet gyokei: x, =1, x, =4. 2 pont
Ellendrzés behelyettesitéssel vagy az értelmezési tar-
tomany (x # 2) feltiintetése mellett ekvivalens atala- 1 pont
kitasokra vald hivatkozassal.
Osszesen: | 6 pont
13. a) masodik megoldss
Y
Az x> —2— (x#2) fiigavény helyes brd
X T2 ggveny helys 2 pont
zolasa.
1
— 12 !
Az x = x -3 fliggvény helyes abrazolasa 1 pont
ugyanabban a koordinata-rendszerben. p
-3,
A metszéspontok elsé koordinatai:
_ - 2 pont
x =1, x,=4.
A kapott értékek ellendrzése behelyettesités-
sel. 1 pont
Osszesen: | 6 pont
13.b)
9.9*-7.9" =54 1 pont
2-9" =54 1 pont
9" =27 1 pont
320 =133 1 pont X = logq 27
(Mivel a 3-as alapti exponencialis fliggvény kdlcso-
. . A _ 1 pont
ndsen egyértelmii, ezért) x = 1,5.
Ellendrzés behelyettesitéssel vagy ekvivalens atalaki- 1 pont
tasokra vald hivatkozassal. P
Osszesen: | 6 pont
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14. a)

Az egymast kovetd hetek soran lefutott, kilométerben

Ez a pont akkor is jar, ha

mért tdvolsagok egy szamtani sorozat (egymast ko- 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
vetd) tagjai. Az 1. taga 15,a 11. tag a 60. oldasbol deriil ki.
A szamtani sorozat d differencidjara: 15 + 10d = 60. 1 pont
Ebbdl d =4,5. 1 pont
Andrea minden héten 4,5 kilométerrel fut tobbet,
. PP 1 pont
mint az azt megeldz héten.
Osszesen: | 4 pont
14.b)
Ez a 2 pont akkor is jar,
15+ 60 ha a vizsgazo helyesen
Sy, = 11= 2 pont | felirja az egyes heteken

lefutott kilométerek sza-
mat.

=412,5 kilométert futott Andrea a 11 hét alatt dossze-

rosara (g = 1+ lg 0 -szorosara) noveli.

Az egymast kovetd hetek soran lefutott, kilométerben

sen. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
14. ¢)
Ha Gabi minden héten p sz4zalékkal noveli a lefutott
tav hosszat, akkor azt minden héten ugyanannyi-szo-
&y Y 1 pont | Ezek a pontok akkor is

jarnak, ha a vizsgazo
megoldasa kevésbé rész-
letezett.

mért tdvolsagok egy mértani sorozat (egymast ko- 1 pont
vetd) tagjai. Az 1. taga 15,a 11. tag a 60.
A mértani sorozat ¢ hanyadoséra: 15-¢'° = 60. 1 pont
Ebbdl g =~ 1,15 (mert g > 0). 1 pont
Gabi minden héten kb. 15%-kal fut tobbet, mint az

PP 1 pont
azt megel6z6 héten.

Osszesen: | 5 pont
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15. a)
D
P 2,5
A - 6 c
1 pont
B
(A rombusz atloi szogfelezok, és merdlegesen felezik
egymast.)
Az A csucsnal 1év6 belsd szoget o-val jelolve
o 25 1 pont
tg 5= 6 (= 0,4167),
amibgl % ~22,6°. 1 pont
Igy a rombusz 4 és C csticsanal 16v6 szogeinek nagy- 1 t
saga kb. 45,2°, pon
a B és D csucsnal 1évo szogek nagysaga pedig kb.
A 1 pont
134,8°.
Osszesen: | 5 pont
15.b)
D
A i M c Ezek a pontok akkor is
W 1 pont | jarnak, ha ezek a gondo-
\ latok csak a megoldasbol
B deriilnek ki.
A keletkez6 forgastestet két, kdzos alapkdrrel rendel-
kez0, egybevagd forgaskup alkotja.
Egy kip alapkorének sugara 2,5 cm, magassaga 6 cm. | 1 pont
(A kupok alkotojanak hossza a rombusz egy oldala-
nak hosszaval egyenld, amit a-val jeldlve a Pitago- 1 pont
rasz-tétellel felirhaté:) 2,5° +6> = a’.
Ebbdl a = 6,5 (cm). 1 pont
Ez a pont akkor is jar, ha
Egy kup felszine a vizsgazo a kup felsziné-
2,57 m+2,5-1-6,5(= 22,51 = 70,7 cm?). Lpont | ok kiszdmitdsa nélkiil jo
valaszt ad.
(A forgastest felszinét megkapjuk, ha a két kup fel-
szinébol az alapkorok teriiletét levonjuk:) lpont| 4=2-2,5-7-6,5
A=2-2251-2-25" 1 =
=32,51~102,1 cm’. 1 pont
Osszesen: | 7 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgazo a rombusz BD dtléegyenese koriili forgatassal keletkezd test fel-
szinét szamolja ki (2-6-1-6,5=T8n = 245 cm?), akkor legfeljebb 5 pontot kaphat.
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